

KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Magyar Akvakultúra és Halászati Szakmaközi Szervezet

(székhely: 1115 Budapest, Ballagi Mór utca 8. fsz. 2.)

2023. december 14.-én, 10:00 órakor tartott közgyűléséről

Helyszín: Rubin Wellness és Conference Hotel (1118 Budapest, Dayka Gábor u. 3.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Levezető elnök: Dr. Németh István

Jegyzőkönyvvezető: Horváthné Halmágyi Ibolya

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Bojtárné Lukácsik Mónika

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Hajtun György

Napirendi pontok:

- 1. Elnöki köszöntő**
Ea: Dr. Németh István elnök
- 2. MAHOP-5.3.4-2023 számú felhívás (Krisis támogatás) pályázati tapasztalatainak értékelése, tájékoztató a 2021-2027-es MAHOP Plusz tervezett intézkedéseiről**
Ea: Papp Zsolt György vidékfejlesztési programok végrehajtásáért felelős helyettes államtitkár
- 3. Levezető elnök, jegyzőkönyv hitelesítők és jegyzőkönyvvezető megválasztása**
Ea: Dr. Németh István elnök
- 4. Beszámoló a MA-HAL elmúlt időszakban végzett munkájáról**
Ea: Dr. Németh István elnök, Timmel Ede ügyvezető igazgató
- 5. Beszámoló a Dinnyési Halgazdaság 2023. évi tevékenységéről**
Ea: Szabó Krisztián ügyvezető igazgató megbízásából, Timmel Ede ügyvezető igazgató
- 6. Az "Antalfi-Tölg" díj és a „Magyar Halászatért” díj átadása**
Ea: Dr. Németh István elnök
- 7. MA-HAL és a HUNATiP stratégiai együttműködési megállapodásának aláírása**
Ea: Dr. Németh István elnök és Dr. Váradi László a HUNATiP elnöke
- 8. Egyebek**

1. Elnöki köszöntő

Dr. Németh István a Magyar Akvakultúra és Halászati Szakmaközi Szervezet (MA-HAL) elnöke a Szervezet nevében tisztelettel Papp Zsolt György vidékfejlesztési programok végrehajtásáért felelős helyettes államtitkár, valamint a megjelent MA-HAL tagokat.

A határozatképeség vizsgálata során a megjelent tagok létszámára tekintettel megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes.

Elnök elsőként Papp Zsolt György IH vezető urat kérte fel, hogy tartsa meg tájékoztatóját a MAHOP-5.3.4-2023 számú felhívás (Krisis támogatás) pályázati tapasztalatainak értékelése, tájékoztató a 2021-2027-es MAHOP Plusz tervezett intézkedéseiről.

2. A MAHOP-5.3.4-2023 számú felhívás (Krisis támogatás) pályázati tapasztalatainak értékelése, tájékoztató a 2021-2027-es MAHOP Plusz tervezett intézkedéseiről

Papp Zsolt György emlékeztetett arra, hogy az év folyamán többször találkozott az ágazat szereplőivel, ám ezeken a megbeszéléseken még csak arról tárgyalhattak, hogyan lehetséges a maradvány pénzeket hasznosan, eredményesen felhasználni. Most, december közepén azonban már az eredményekről számolhatott be, mert azokat az ígéreteket, amelyeket az Irányító Hatóság vezetése tett, azokat valóra is váltották, ezért köszönet jár a minden kollégának, és szereplőnek is. A szoros szakmai együttműködés meghozta az eredményeket, így a MAHOP források felhasználása csaknem száz százalékban megtörtént. Ez azért nagy szó, mert nyolc hónappal ezelőtt még csak 40 százalékon állt a teljes forrás felhasználásának a mutatója. Papp Zsolt itt mondott köszönetet az Agrárközgazdasági Intézetnek (AKI), mert szükség volt azokra a háttér adatokra, amelyek alapján a krisiis támogatás pályázatát el tudták készíteni. Az induláskor 3,1 milliárd forintra becsülték a kiosztható forrást a tógazdaságok és az intenzív termelők között. A forrás meghatározása olyan szinten jól sikerült, hogy a teljes 3,1 milliárd forintos összeget sikerült nem csak arányosan elosztani, hanem kifizetni is. Az utolsó év pályázatai során az ágazati szereplők jelentős hányadát sikerült megszólítani, foglalmazott a IH Vezető Úr.

A 2013-2020-ig tartó, de idén, december 31-ével zárult MAHOP időszakában 20 százalékkal emelkedett a hazai egy főre jutó éves hal fogyasztása. A támogatásokkal több mint ötven százalékkal nőtt azon gazdálkodók száma, akiket be tudtak vonni a pályázók körébe. Ez annak is köszönhető, hogy augusztus folyamán Kecskeméten, az Irányító Hatóságon (IH) tartott szakmai megbeszélésen sok olyan kérdést tisztáztak a pályázatokkal kapcsolatban, amelyek gátolták a pályázatokon való részvételt. Papp Zsolt azt ígérte, hogy ezt a párbeszédet a MAHOP plusz programnál is folytatni fogják, mert az elért eredmények alapján lehet tovább fejlődni, tovább lépni. Az egyik legfontosabb eredmény az, hogy sikerült a pályázatok elbírálását igen gyorsan elvégezni, és úgy fizették ki a támogatásokat, hogy a pályázatok ellenőrzését utólag végzik el. A bizalom mindkét félben kialakult, és ez jó alap a további, sikeres együttműködésnek.

Papp Zsolt kitért arra is, hogy még nincsenek túl a MAHOP végleges lezárásán, de dolgoznak a MAHOP Plusz új pályázatainak a kiírásán, mivel a hatéves forráskeretet már ismerik. Már januárban meg kell kezdeni azt a szakmai együttműködést ahhoz, hogy márciusban, áprilisban az első pályázati kiírásokat meg tudják jelentetni. Az idő gyorsan telik, 2027 csak egy kövhajításra van 2024-hez, tehát folyamatos munkára van szükség ahhoz, hogy a forrásokat hatékonyan, jól használják fel. A cél az, hogy miként az előző ciklust, úgy az új ciklust is forrásvesztés nélkül zárja az akvakultúra ágazat.

3. Levezető elnök, két jegyzőkönyv-hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető megválasztása

Dr. Németh István javasolja, hogy a közgyűlés levezető elnökének válassza meg Dr. Németh Istvánt.

Levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes és szavazásra bocsátja a kérdést.

Határozat: A közgyűlés 49 igen egyhangú szavazattal levezető elnöknek választotta meg Dr. Németh Istvánt.

Határozat száma: ***1./2023.(12.14.)***

Dr. Németh István javasolja, hogy a közgyűlés válassza meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bojtárné Lukácsik Mónikát és Hajtun Györgyöt.

Levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes és szavazásra bocsátja a kérdést.

Határozat: A közgyűlés 49 igen egyhangú szavazattal jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta meg Bojtárné Lukácsik Mónikát.

Határozat száma: ***2./ 2023.(12.14.)***

Dr. Németh István javasolja, hogy a közgyűlés válassza meg másik jegyzőkönyv-hitelesítőnek Hajtun Györgyöt.

Levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes és szavazásra bocsátja a kérdést.

Határozat: A közgyűlés 49 igen egyhangú szavazattal jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta meg Hajtun Györgyöt.

Határozat száma: ***3./ 2023.(12.14.)***

Dr. Németh István javasolja, hogy a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének Szabó-Széles Ivettet válassza meg.

Levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes és szavazásra bocsátja a kérdést.

Határozat: A közgyűlés 49 igen egyhangú szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek választotta meg Horváthné Halmágyi Ibolyát.

Határozat száma: ***4./ 2023.(12.14.)***

4. Beszámoló a MA-HAL elmúlt időszakban végzett munkájáról

Dr. Németh István beszámolt a MA-HAL elmúlt évi időszakban végzett munkájáról. A rendelkezésre álló pénzügyi forrásokat a szakmai feladatokra sikeresen felhasználták, s a 2023. évre kitűzött célokat is megvalósították. A MA-HAL minden hazai szakmai kiállításon bemutatta az ágazatot, és az eredményeket, és a HalPéntek program keretében megvalósult a halfogyasztást ösztönző marketing tevékenység is. Az OMÉk-on két standon volt jelen az ágazat. A szervezet fontos nemzetközi események finanszírozásához is hozzájárult, így a szarvasi VI. Carp Konferencia, a bécsi EAS konferencia megrendezésében aktív szerepet játszottak a hazai akvakultúra képviselői. A szarvasi 47. Országos Halfőző Verseny szintén jól sikerült. A MA-HAL előterjesztését a Pro Aquakulturae díjra Nagy István elfogadta, így az elmúlt évben Prof. Dr. Urbányi Béla, és Dr. Gorda Sándor vehették át a kitüntetések. Az Agrárminisztérium ellenőrizte a szakmaközi szervezet tevékenységét, s az ellenőrzésen hiba nélkül jutott túl az ügyvezetés. Több sajtótájékoztatót tartott a MA-HAL, közösen az Agrárminisztériummal, az Agrármarketing Centrummal, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával, a MOHOSZ-szal, és az Auchannel a halfogyasztás népszerűsítése érdekében.

Timmel Ede ügyvezető igazgató azzal kezdte a beszámolóját, hogy megköszönte az ügyvezetői munkához nyújtott tagsági segítséget. Az elmúlt évben az Agrárminisztérium támogatásával, és a MA-HAL saját bevételi forrásaival gazdálkodott a szakmaközi szervezet. A legfontosabb feladatot a MAHOP maradvány forrásainak a felhasználása jelentette, amit három pályázat keretében sikerült megvalósítani. Az ügyvezetés végrehajtotta az elnökség döntéseit, napi szinten biztosította az információ áramlását, a tagsággal szorosan együttműködött. Az igazgató részletesen beszámolt az elnök által már ismertetett kiállításokról, szakmai egyeztetésekről, több országos szakmai szervezetekkel (NAK, MÁSZ, MOHOSZ) kialakult együttműködések eredményeiről, nem utolsósorban a halfogyasztást ösztönző sajtótájékoztatókról. A MA-HAL Marketing Nonprofit Kft. ügyvezetőjeként Timmel Ede elmondta, hogy megtörtént az arculatváltás, új logót készítettek, a honlapot megújították, új tartalommal működtetik, és megjelentették a Halételek édesvízi halakból című, igen színes, tartalmas, sok újdonságot tartalmazó receptkönyvet. A MA-HAL taglétszáma folyamatosan nő, és egyre több kistermelő kéri a felvételét a szervezetbe.

Levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes és szavazásra bocsátja a kérdést.

Határozat: *A közgyűlés 49 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a MA-HAL elmúlt időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót.*

Határozat száma: **5./2023.(05.14.)**

5. Beszámoló a Dinnyési Halgazdaság Kft. 2023. évi tevékenységéről

Szabó Krisztián, a Dinnyési Halgazdaság Kft. ügyvezető igazgatója a lehalászás miatt nem tudott a közgyűlésen megjelenni, ezért Timmel Ede számolt be a gazdaság 2023. évi tevékenységéről. Az ügyvezető igazgató tolmácsolva Szabó Krisztián üzenetét elmondta, hogy az elmúlt év jobban alakult, mint a 2022-es esztendő, mert több volt a vízük. De ez a vízmennyiség sem volt elegendő ahhoz, hogy a tógazdaságnál a megszokott halhús kiváló minőségét előállítsák, és növeljék a hozamot. A tenyészanyag előállítás, vagyis a szaporítás viszont jól sikerült a két éve felújított keltetőházban, s az ivadék értékesítéséből tudták a pénzügyi tervüket is pozitív szaldóra hozni. Két MAHOP pályázaton sikeresen vettek részt, így egy kis traktor beszerzését tudták megvalósítani, valamint a krízis támogatásból is megkapták a pályázati támogatást.

Határozat: A közgyűlés 49 igen egyhangú szavazattal elfogadta a Dinnyési Halgazdaság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határozat száma: **6./2023.(12.14.)**

6. Az "Antalfi-Tölg" díj és a „Magyar Halászatért” díj átadása

Az "Antalfi-Tölg" díjat Dankó Istvánnak adományozták, elsősorban azért, mert elkötelezett halász, aki ízig-vérig halszaporító, s aki a halászatban töltötte az egész életét. Dankó István az idén vette át Nagy István agrárminisztertől az „Életfa” Emlékplakett bronzfokozatot is. A „Magyar Halászatért” díjat Szilágyi Istvánnak posztumusz díjként ítélte oda az elnökség. Szilágyi István 2023 szeptember 30-án hunyt el, Szervezetünk jogelődjének elnökségi tagja volt, magas szintű szakmai munkájával sokat tett a hazai halászati ágazatért, méltatta a díjjazottat Dr. Németh István elnök, A díjat Szilágyi Gábor, a Bajcsihal Kft. ügyvezetője, Szilágyi István idősebb fia vette át.

7. MA-HAL és a HUNATiP stratégiai együttműködési megállapodásának aláírása

A MA-HAL és a HUNATiP stratégiai együttműködési megállapodásának aláírására, amelyet a két szervezet elnöke, Németh István, és Dr. Váradi László látta el a kézjeggyével. Dr. Váradi László, a HUNATiP elnöke arról tájékoztattott, hogy az Európai Unióban két nagy szervezet van, amelyik megkerülhetetlen az akvakultúra fejlesztésében: az egyik a FEAP, a másik az EATiP (Európai Akvakultúra Technológiai és Innovációs Platform). Az EATiP-nek a tagországokba tükröz platformjai működnek, a HUNATiP a magyar akvakultúrát képviseli az európai platformon belül, így a HUNATiP az innovációs fejlesztésekben együttműködik az EATiP-pel. Az együttműködési megállapodás aláírásával még szorosabb együttműködés jön létre a tagszervezetek és az innovációs projektek megvalósítói között. A megállapodás 2025 nyaráig szól, amikor is új elnökség megválasztásása esedékessé válik.

8. Egyebek:

Az egyebek napirend keretében Prof. Dr. Urbányi Béla köszönetet mondott a szakmaközi szervezetnek és az IH-nak a krízis támogatás lebonyolításáért. Emlékeztetett arra, hogy a Magyar Állattenyésztők Szövetség elnöke szerint a magyar halászati ágazatnak erős az érdekképviselője, érdekérvényesítő ereje, de az együttműködés révén van mód további közös

célok elérésére is. A professzor külföldi útjának tapasztalata alapján elmondta, hogy az AKI adatgyűjtése, adatbázisa valós adatokon nyugszik, s ez nagyon nagy jelentőséggel bír az uniós lobbis tevékenység eredményességében. Hozzátette, hogy három éves kemény munka után elkészült a „Magyar halkönyv”, amelynek megjelenését a MOHOSZ anyagilag támogatta. A professzor – miután elhangzott, hogy a magyar akvakultúra ágazat kis ágazat – végül elmondta, hogy Prof. Horn Péterrel való beszélgetése során szóba került a magyar halászati ágazat kis mivolta. Horn Péter szerint a magyar akvakultúra ágazat egy olyan ágazat része a bolygón, amelyik a baromfi után a második legnagyobb fehérjetermelő, hiszen a bolygón elfogyasztott fehérjének a 40 százaléka az akvakultúra ágazatból származik. A fél földtekét mi, magyarok tanítottuk meg halat termelni, ezért sem szabad degradálni a magyar halászati ágazat gazdasági jelentőségét. Bojtárné Lukácsik Mónika, az AKI halászati információs csoport vezetője megköszönte az adatgyűjtési tevékenység felértékelését, és azt az adatszolgáltatási fegyelmet, amelyet 2023-ban az ágazat szereplői tanúsítottak.

Ezt követően levezető elnök a közgyűlést berekeszti.

J. Pál

levezető elnök



Horváthné Halmai Gyöngyi
jegyzőkönyvvezető

Bojtárné Lukácsik Mónika
jegyzőkönyv-hitelesítő

Lehel Gy
jegyzőkönyv-hitelesítő

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: *TIMMEL EDE* Név: *Horváth Csaba*

Lakcím: *1141 Bp. Aczay utca 4.* Lakcím: *1116 Bp. Kaboszeg utca 13*

Aláírás: *Timmel Edó*

Aláírás: *Horváth*